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САМОСКИДІВ ВЕЛИКОЇ ВАНТАЖОПІДЙОМНОСТІ В МІСТІ КРИВОМУ РОЗІ 
 

У Криворізькому залізорудному басейні працює п'ять гірничо-збагачувальних комбінатів з 

відкритим способом видобутку руд, які експлуатують 338 кар'єрних самоскидів великої ванта-

жопідйомності. В силових установках кар'єрних самоскидів вантажопідйомністю до 130 т, за-
стосовуються дизельні двигуни потужністю до 1194 кВт у сполученні з гідромеханічною пере-

дачею (ГМП). Всі комбінати мають у своєму розпорядженні сучасне ремонтне господарство, 

яке дозволяє ефективно обслуговувати й ремонтувати кар'єрні самоскиди відповідно до вимог, 

які висуває виробник техніки.  

У той же час, капітальний ремонт двигунів силами самих гірничотранспортних цехів, не 

відрізняється високою якістю робот. Так аналіз відмов двигуна на Інгулецькому гірничо-

збагачувальному комбінаті показав, що середньоарифметичне значення пробігу нового двигуна 

до заміни становить 235,0 тис. км, після капітального ремонту - 181,1 тис. км. По всіх двигунах 

середній пробіг між замінами становить - 220,3 тис. км. Планові норми експлуатаційного пробі-

гу двигуна на досліджуваному підприємстві становлять 250 тис.км для нових й 204 тис.км для 

агрегатів після капітального ремонту. 

Відомо, що єдино ефективною формою відновлення працездатності агрегатів автомобіля, 

коли потрібно їхнє повне розбирання, є виконання капітального ремонтного обслуговування в 

умовах спеціалізованого ремонтного підприємства. Їй властиві всі ознаки сучасного індустріа-

льного ремонтного обслуговування. Розрахунки показують, що загальна програма капітальних 

ремонтів двигунів кар'єрних самоскидів вантажопідйомністю 120-130т по всім гірничо-

збагачувальним комбінатам складає 50 одиниць на рік, що на місяць буде дорівнювати 4 двигу-

нам. Термін ремонті одного двигуна буде складати 7,3 дні. Це дозволяє організувати спеціалі-

зоване підприємство з капітального ремонту двигунів для всіх ГЗК з виробничою програмою 

достатньою для забезпечення беззбитковості його роботи. 

Місце розташування майбутнього підприємства для виконання робіт з капітальних ремон-

тів двигунів кар'єрних самоскидів, визначене центром мас з наступним аналізом можливих 

місць розміщення на околицях знайденого центра ваги, що враховує наявність транспортних 

зв’язків та можливості забезпечити виконання таких робот. В остаточному підсумку місце роз-

ташування майбутнього спеціалізованого підприємства для виконання робіт з капітальних ре-

монтів двигунів кар'єрних самоскидів було визначене в районі Центрального рудо-ремонтного 

заводу, що має у своєму розпорядженні вільні виробничі потужності, технологічне устаткуван-

ня і кваліфіковані кадри, здатні виконувати такі роботи. 

Розрахунки показують, що загальна вартість початкових інвестицій в проект з врахуванням 

витрат на будівельно-монтажні роботи, вартість обладнання та в оборотні кошти на фінансу-

вання перехідних запасів складає 6872,0 тис.грн. Собівартість капітального ремонту двигунів 

складає 13086,9 тис.грн. на рік, що в розрахунку на один двигун – 261,7 тис.грн. Період окуп-

ності початкових інвестицій складає 3,5 роки. Рівень беззбитковості виробництва - 23 одиниці, 

що забезпечить рівень фінансового ризику – 1,17, тобто при зниженні обсягу випуску продукції 

більше чим в 2 рази (на 117%), підприємство може опинитися в умовах ризику збиткової діяль-

ності. 

Доповідь присвячено обґрунтуванню теоретичних і методичних положень, а також орга-

нізаційно-економічного механізму проектування процесів капітального ремонту двигунів 

кар’єрних самоскидів в умовах спеціалізованих підприємств. 
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